QMO A

7 aklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

CITROEN C38
FIAT ULYSSE 1l
LANCIA PHEDRA
PEUGEOT 807
02 -

Nr katalogowy F/020

KARTA GWARANCYJINA

Warunki gwarancyjne i postgpowanie reklamacyjne

| Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigey

od daty zakupu lub 24 miesiccy od daty produkcji, w terminie | 4-dniowym.

Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio

u producenta.

Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktorego uszkodzenie

nastapito:

a) wskutek wypadku,

by wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obstugi, eksploatacji, konserwacyi
podanych w instrukcji.

4 Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczgei sklepu lub warsztatu montujgcego,
nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacji.

5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

1

'_G..J

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep

towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany W samochodzie, ktory posiada
wladciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez ktore nustepuje podigezenie
zaczepu,

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

WARUNKI EKSPLOATACJI

Zaczep posiada tabliczkg znamionowa obowigzujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obcigzenia.

=
U R = 1900 kg D = 10,20 kN

U

J S =80 kg

W czasie calej eksploatacji nalezy poszczegdline elementy zaczepu utrzymywac
w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrgcone elementy zlaczone, calosc
konstrukcji zabezpieczona przed dzialaniem korozji).

Przyczepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

o odpowiednie] wytrzymalosci (tancuch, linka z zapigciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkodg, wykluczaja dalsza eksploatacj¢ zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze byc naprawiany.

Sprawdzi¢ sruby mocujace zaczep kulowy po okolo 1000 km przebiegu eksploatacji.
Nacisk pionowy na Kulg zaczepu nie moze przekroczy¢ 80 kg.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonac
przegladu na stacji diagnostycznej!
data sprzedazy.........ccoeeviesanssenens

DT T€] POJ veeereesseesnensrensussssssssassanas

Data produkgeji........ R L s vt :
m-cC rok.

----------------------------

pieczec sprzedawcy.

e20%94/20*0897*00




Sruba M10x35-8.8, Bolt Nakretka M8, Nut
Nakretka w koszyczku Caget Nut A M10 Pkt. 4 Podkt. sprez. 10,2 Spring Washer Podki. sprez. 8,2, Spring Washer

\“ﬁ Podki. okr. 10,5, Plain Washer Poakt. okr. 64, Plain Washer
s

Nakretka w kosz yezku Caget Nut A M12

Nakretka w koszyczku Caget Nut A M10

Nakretka M12,; Nut
Podkt. sprez. 12,2, Spring Washer
Pkt.3  Podki okr. 13,0, Plain Washer

Pkt.2 Pkt 1

Pkt. 5

Sruba M12x40-8.8 ; Bolt
Podkt. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13,0, Plain Washer

Sruba M10x35-8.8; Bolt
Podki. sprez. 10,2, Spring Washer
Podki. okr. 10,5, Plain Washer

Nakretka M12; Nut
Podkt. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podkl. okr, 13,0, Plain Washer

Nakretka w koszyczku Caget Nut A M12,

Sruba M12x40-8.8 ; Bol, Sruba M10x35-8.8 ; Bolt

Sruba M12x70-8.8, Bolf

® /MIOLA
Nr katalogowy Marka k_ HAKPOL

F/020 FiatScudo, Ulisse od 2002-> . rsseis e BA




Gmiazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

Dznaczenie Zacisk do laczenia Kolory
zacisku przewodow '
31 do masy pojazdu Hiul_; . white
L do swiatel Kierunku jazdy lewych Z0lty | yellow
R do swiatel kicrunku jazdy prawych ziclony, green
34 do swiatel hamowania czerwony, red
581 do swiatel pozycyjnych lewych czarny. black
S8R do swiatel pozycyjnych prawych brazowy, brown
1 tvIne Swiatla przeciwmeglowe niebieskl |, blue

Moment skr¢cajacy dla Srub 1 nakretek
lorgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25 Nm
MI10 55 Nm
MI6 195 Nm

e Zdemontowad zderzak.

(8.8)

M2
M4

85 Nm
| 1‘ N"l

FIAT SCUDO, ULYSSE
02 -
NO CAT.F/020

INSTRUKCJA MONTAZL:
FITTING INSTRUCTION:

e Udroznic¢ technologiczne otwory zaklejone plastrem w kolorze

podwozia.

* Wotwory te nalezy wlozy¢ nakretki w koszyczku ,.Caget nuts”

(pkt 2, 3 1 4),

* lrzylozy¢ hak do podwozia w taki sposob, aby otwory haka
pokrywaly si¢ z technologicznymi otworami w samochodzie.

a nastepnie skreci¢ Srubami M10x35 8.8 (pkt 2).

® Przykrecic elementy C i 1) (pkt 1. 3 i 4).

e /amontowaé zderzak.

* Dokreci¢ sruby z momentem wg tabeli.

* Dokregci¢ kulg i podstawe gniazda elektrycznego.

e Podlaczyc¢ instalacje elektryczng,.

‘ ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

‘M12x70 8.8
-M12x40 8.8
M10x35 8.8

M2
MO

30!

«M 1.

[-Mm12

-M 10

-M10

2sz71
4521
Hszl

Hszt
hszt

= —

hiszi
hiszl

Hisz1
2sz1

(Caget
nuts

- 4 sz7t.

Disassemble the bumper,

I'he technological holes stucked with slice in colour

of the chassis make permeable.

Insert the “Caget nuts™ in these holes (point 2, 3 and 4).
Put the tow bar to the chassis in this way, so the holes
of the tow bar cover the technological holes in the car,
and next screw with bolts M10x35 8.8 (point 2).

Screw the elements C and D (point 1, 3 and 4).

Assemble the bumper.

Liphten all the bolts according to the torque setting- see

the table.
I'ix the ball and electric plate.
C onnect the electric wires.




